KOHTPOJIBHASA PABOTA 3
BAPUAHT 1

1. Tpwu ucrounuka toka ¢ DJAC & = 1,8 B, & = 1,4 B, & = 1,1 B coenunensl
HAaKOPOTKO OJHOMMEHHBIMHM TNOJIIOCAMH. BHyTpEeHHEE CONpPOTUBICHHUE MEPBOTO
ucroynuka r; = 0,4 Owm, BrOporo r, = 0,6 Om. Onpeaenuts BHYTpPEHHEE
CONPOTUBJICHUE TPETHETO UCTOYHUKA, €CIIU Yepe3 NMEePBbI UCTOYHUK UJIET TOK | =
13 A.

2. Tlo mpoBonoyHOM paMke, UMeEIOIIeH (GopMy IPAaBHIBHOTO MIECTUYTOIbHUKA,
unetr Tok | = 2 A. Ilpu 3ToM B LEHTpe paMKH OOpa3yeTcsi MarHUTHOE II0Je
HanpsokeHHocThIo H = 33 A/m. Omnpenenuth qmHy | mpoBosOKH, W3 KOTOpOUH
CIeNaHa pamkKa.

3. 3apsbKkeHHAss 4YacTUlla JBUKETCS B MAarHUTHOM II0JI€ 1O OKPY>KHOCTH CO
CKOPOCTBIO U = 10° m/c. Nupykumns marautHoro nons B = 0,3 Tin. Pammyc
okpyxHOCTH R = 4 cm. Onpenenuts 3apsia ( 4acTUIBI, €CJIM U3BECTHO, UYTO €€
KuHeTnyeckas sHeprus 7= 12 xaB.

4. TIpoBOJIOYHBIN BUTOK pagnycoMm I = 4 cM , UMEIOIIMI conpoTuBieHue R =
0,01 Om, HaxoaUTCS B OAHOPOJHOM MAarHUTHOM mojie ¢ mHaykuuet B = 0,04 To.
[ImockocTh BUTKa coctaBiisgeT yroa o = 30° ¢ nuHuaMu mHaykuuu noisa. Kakoe
KOJMYECTBO JJIekTpudecTBa Q TMpoTedeT MO BUTKY, €CIM MAarHUTHOE II0JIe
WCYE3HET?

5. HuanyktuBHOCTH L comenonna npu amuHe | = 1 M ¥ muiomaay nornepeuHoro
ceuennst S = 20 cm® pasua 0,4 MI'H. OmpeaenuTh CHIy TOKA B CONCHOUIE, MPH
KOTOpOH 00BEMHAasi TNIOTHOCTh PHEPTUA W MArHUTHOTO TOJIsI BHYTPH COJICHOU[A
pasHa 0,1 JDr/n’.

BAPUAHT 2
1. Tpu conporuBieHus R; =5 Om, R, = &, AB 1OmMmu R;=30mMm, a
Taxkke uctouHuk toka ¢ IJIC. €, =1,4 B COCIMHECHBI, KaK
nokasano Ha puc. Onpememuts J. JI. C ¢ RI[R2[] [|R3 pcrounmka TOKa,
KOTOPBIM HAJI0 MOAKIIOUUTH B IIEMb MEXTY Toukamu A4 u B,
qTOOBl B CONPOTHBJICHWU Rz 1mIen Tok cumot | = 1 A B

HalpaBJICHUH, yKa3aHHOM  CTpEJIKOW. BHYTpeHHUMH  CONPOTHBIICHUSIMU
HMCTOYHUKOB TOKa MpeHeOpeYb.

2. TIpoBoyOYHBI BUTOK paguycoM R = 5 cM HaxomuTcs B OJHOPOIHOM
MarHUTHOM TI0JIe HaNmpsDKEHHOCThI0 H = 2 kA/M. IImockocTs BUTKa 00pas3yeT yroi
o = 60° c HanpasieHueM nois. I1o BuTky Teuer Tok cumnoit | = 4 A. Onpenenutsb
MEXaHUYECKUI MOMEHT M, NeNCTBYIOIINN HA BUTOK.

3. TIpoTOH M APMEKTPOH, YCKOPEHHBIE OJIMHAKOBOW Pa3HOCTHIO MOTEHIIUAJIOB,
BJIETAIOT B OJHOPOJHOE MAarHUTHOE MOJEe, NEPHEHIUKYISIPHOE K CKopocTu. Bo
CKOJIBKO pa3 paauyc KpUBHM3HBI R; TpaekTopuu MpoToHa OOJbIIe paauyca
KpUBU3HBI R, TpaekTopuu snekTpona? Macca anektpona Mg = 9,1 1-10* kr, macca
npotona M, = 1,67-10 % kr.



4. Ha kapToHHbIN Kapkac JHMHOW = (0,6 M U TJIOIIAbI0 TONEPEYHOTO CEUEHUS

2 .
S =20 ¢cM” HaMOTaH B OJMH CJIOH mpoBoj auameTpoMm d = 1,2 MM Tak, YTO BUTKH
IJIOTHO TPWIETAIOT Jpyr K Jpyry. WHAYKTUBHOCTh KATYIIKH C JKEJIC3HBIM

cepaeuynukoM L = 0,28 T'm mpu Toke uepe3 oomoTtky | = 5 A. Onpenenuthb
MarHUTHYIO IIPOHUIIAEMOCTb |1 KEJIE3HOTO CEP/ICUHHKA.

5. Pamka mmomamgero S = 100 cMm? comepkut N = 10° BuTKOB poBOIa
conpotuBieHueM R; = 12 Om. K koHIamMm OOMOTKHM MOJKJIIOYEHO BHEITHEE

conpotuBieHue R, = 20 Om. PaMka paBHOMEpPHO Bpamaercss B OJHOPOJIHOM
MarHuTHOM 1ose (B = 0,1 Tn) ¢ wactoroit n = 8 ¢'. Onpenenutb MakCUMaIbHYIO
MOIIHOCTD Ppn,y, IEPEMEHHOTO TOKA B LICTIH.

BAPUAHT 3

1. TIIOTHOCTH TOKAa | B AalIOMHHHEBOM mpoBoge paBHa | A/mm®. Haiitu
CPCIHIOK CKOPOCTh <U> yHOPSAOYCHHOI'O ABMIKCHHS JJICKTPOHOB, IpeanoJiaras,
YTO YMCIO CBOGOMHBIX BNEKTPOHOB B 1 CM° QTIOMHHHS PAaBHO UHCIY aTOMOB.
[110THOCTDH aTIOMUHUS = 2,7-103 Kr/M°.

2. Tlo ToHKOMY MPOBOJIOYHOMY KOJIBIly TeueT TOK. He m3meHsst cuibl TOKa B
IPOBOJHUKE, €My Mpujaiu ¢opMmy KkBajapata. Bo CKOJIbKO pa3 H3MEHUIIACh
MarHuTHasi UHAYKIUS B LEHTPE KOHTypa?

3. IlpsmoyrompHasi pamka ¢ TokoM | = 1,5 MA pacmonoxeHa B OJIHOM
IJIOCKOCTH C JJIMHHBIM MPSIMBIM MPOBOJIOM C TOKOM TaK, YTO JIJIMHHBIE CTOPOHBI
paMKy mapajienbHbl mpoBoAy. Cuia Toka B mpoBojsie /1 = 2 MA, pacCTOsSIHUE OT
HEro /10 OnvkHeH cTopoHsl paMku a = 10 cM. [nuHbl cropon pamkd |; = 30 cm, |,
= 18 cm. OnpenenuTs CUibl, IEUCTBYIOLIME HAa KAXAYI0 U3 CTOPOH PAMKH.

4. 3apsokeHHasl yacTHIla MpOIia YCKOPSIOUIYI0 pa3HOCTh NoTeHuuanoB U =
104 B u BueTena B CKpEIIEHHBIE MO MPSIMBIM YIJIoM sJektpudeckoe (£ = 10
kB/Mm) n MmarautHOe (B = 0,1 Ta) mossa. Haiitu oTHOIIeHne Q/m 3apsiia 4acTUIlbl K
ee Mmacce, €Ci, JBMrasich MEpPHEHIUKYISIPHO OOOMM TMOJSIM, YacTUIla He
VCTBITHIBAET OTKJIOHEHUM OT MPSIMOJIMHEMHON TPACKTOPUHU.

5. Conenoun coaepxut N =1 000 ButkoB. Cuna Toka | B ero oOmMoTke paBHa 1
A, MarHuTHbIN ToTOK @ yepe3 monepedyHoe ceueHue coieHouaa pasen 0,1 mMBO.
Onpenenuts sHEprut0 W MarHuTHOTO MOJIS.

BAPUAHT 4

1. DJIC 6arapeu akkymynstopoB & = 12 B, cuiia Toka | KopoTKOro 3aMbIKaHUs
paBHa 5 A. Kakyio HauOoibIIyI0 MOIIHOCTD Py, MOKHO TOJYYUTh BO BHEIIHEH
IIETIH, COSTMHCHHOM ¢ TaKoil OaTapeeit?

2. JlBa omHO3apsAHBIX WOHA, TPOWIS OAMHAKOBYIO YCKOPSIOIIYIO Pa3HOCTH
MOTEHIUAJIOB, BJETEIM B OJHOPOJHOE MATHUTHOE TIOJE€ MEPHECHIAUKYISIPHO
JuHUSM UHAYKIuu. OJIMH MOH, Macca My KOTOporo paBHa 12 a. e. M., onucai ayry
OKPY>XHOCTH paguycoM R; = 4 cm. Onpenenuts MacCy M, Ipyroro HOHa, KOTOPbIN
omnucaj Iyry OKpyXHOCTH paauycom R, = 6 cM.



3. Topoun ¢ BO3AYIIHBIM cepAcUYHUKOM coaepxuT 20 BUTKOB Ha | cwm.
Onpenenuts 00bEMHYIO IMJIOTHOCTh DHEPTHMU B TOPOMJIE, €CIU MO €ro OOMOTKe
MpOTEKaeT TOK 3 A.

4. B OAHOPOJHOM MAarHUTHOM TMoOJje, HHAYyKIHsS kotoporo B = 0,5 T,
PaBHOMEpHO ¢ 4acToToi N = 300 MuH © BpamaeTcs karymka, cogepxaras N = 200
BUTKOB, TUIOTHO NpUJIETAlONIUX JAPYyr K Apyry. Ilnomans monepedyHoro ceueHus
karymka S = 100 cm?. Ochb BpalllcHUsl TIEPHEHAMKYJSIPHA OCU KaTyIIKU WU
HalpaBJICHUI0O  MarHuTHoro mojs.  Onpengenuts  MakcuManbHyo — JJ1C,
UHAYIUPYEMYIO B KaTYIIKE.

5. Ha xene3Hoe konb10 HaMoTaHO B oauH ciod N = 200 BuTkoB. Onpeaenursb
sHepruo W MarHuTHOro MoJisi, €Ciii NpU TOKe cuilor | = 2,5 A MarHUTHBIN MMOTOK
® B xenese pasen 0,5 MB6.

BAPUAHT 5

1. Cuna Toka B MPOBOJHUKE pPaBHOMEPHO yBenuuuBaerca oT lp = 0 g0
HEKOTOPOTO MaKCUMAaJIbHOIO 3HaU€HHs B TeueHue BpeMenu t = 10 c. 3a 3To BpeMms
B MPOBOJHMUKE BBIACIUIOCH KoiuuecTBO TerioThl Q = 1 kJ[k. Onpenenutsb
CKOPOCTb HapacTaHHsl TOKAa B MPOBOJHUKE, €CJIM COMpOTUBIeHHE R ero paBHOo 3
Owm.

2. JIBa MpSMONMHEHHBIX IIMHHBIX MMapauIeTbHBIX MPOBOJHUKA HAXOASATCS HA
paccrossauu d; = 10 cMm npyr ot apyra. [1o mpoBOAHMKAM B OJTHOM HAaIpaBICHHH
TeKyT Tokd |; =20 A u |, =30 A. Kakyto paboty A Haa0 cOBEpIIUTH (Ha €AMHUILY
JUTMHBI TIPOBOJHHMKOB), YTOOBI Pa3IBUHYTh ATH HMPOBOJHUKH 10 paccTostHus dy =
20 cm?

3. OmpegenuTh 4YacTOTy N BpalmleHUs SJEKTPOHA IO KPYroBoi opOute B
MAarHuTHOM MoJie, UHAYKuus B kotoporo pasHa 0,2 Tin.

4. Conenoun amuaoit | = 0,5 m comepxkur N = 1000 BuTKOB. OmnpeaenuTsb
MarHATHYI0 HWHIOYKIUIO B T1OJs BHYTPU COJICHOWJA, €CIU CONPOTHUBJIICHUE
erooomotku R =120 Owm, a Hanpsikenue Ha ee koHrax U = 60 B.

5. Kompro w3 amomuHueBoro mpoBoja (p = 26 HOM'M) TOMEIIEHO B
MarHuTHOE TI0JI€ TEPHNEHAUKYISIPHO JIMHUSM MarHUTHOW WHAYKIuU. Jnametp
koubita D = 20 cm, auametp mpoBoaa d = 1 mm. Onpeneuth CKOPOCTh U3MEHEHHUS
MarHUTHOTO I10JIs, €CJIM cHla ToKa B KoJiblle | = 0,5 A.

BAPHUAHT 6

1. DJIC 6Garapeu & = 20 B. Conpotunenue R BHemrHeil 1enu paBHo 2 Ow,
cuna Toka | = 4 A. Onpenenuts KIIJ| 6atapeu. [Ipu xakom 3HaU€HHH BHEIIHETO
conpotusieHust R KI1/] 6ynet pasen 99 %?

2. Bpgomp  nByX — JIIMHHBIX ~ TOPSIMBIX  MApajuIeNbHBIX  MPOBOJIHUKOB,
PAacIONIOKEHHBIX Ha paccTosiHur d = 5 ¢M Ipyr OT Apyra, B OJHOM HaIllpaBICHUH
TeKyT TokH cwiiamu |, =5 A u |, = 10 A. OnpenenuTe MarHUuTHYIO UHAYKIUIO B
MoJisl B TOYKE, KOTOpasi OTCTOUT Ha Iy = 3 CM OT MEpPBOro MPOBOJIHUKA U HA I, = 4
CM OT BTOPOTO.



3. Bobruncnute pammyc R OKpYKHOCTH, KOTOPYIO OIIMCHIBAa€T IPOTOH B
MarHUTHOM Toyie ¢ uHayknuen B = 15 mTi, ecim ckopocTh mpoToHa v = 2 MwM/c.
Macca potona m, = 1,67-10 % kr.

4. Buytpu coneronga ¢ yuciaoMm BUTKOB N = 200 ¢ HUKENEBBIM CEpACYHHUKOM
(u = 200) HADPsDKEHHOCTH OMHOPOAHOTO MarHuTHOro momst H = 10 kA/m.
[l10Magp MOMEPEYHOro CcedeHHst cepiedHnka S = 10 cm®. Ompememuts: 1)
MarHUTHYIO UHAYKIIUIO MTOJISI BHYTPU COJIEHOM/IA; 2) MOTOKOCUEIICHHE.

5. Tok, KOTOpBIN U3MEHseTCs Mo 3aKoHY / = 3 COS 2t (BpeMs — B CeKyHAax, TOK
— B aMmIiepax), NPOXOAMT IO KaTyIIKe HHIYKTUBHOCTbIO L = 40 MI'H. YcTaHOBUTH
3aKOH M3MEHEHUs U MakcuManbHOe 3HaueHne DJ{C caMOMHIYKIIMH.

BAPUAHT 7

1. K 3axumam OGarapen akKymyJasaTopoB mpucoeauHeH HarpeBartenb. JJC &
Oarapen paBHa 24 B, BHyTpeHHee compotuBieHue I = 1 Owm. Harpesarens,
BKJIFOUEHHBIN B 11€TIb, MOTPEOsieT MOMHOCTh P = 80 BT. Beruncnuts cuiny Toka | B
uenu u KII/[ HarpeBarens.

2. OmpenenuTs MarHUTHYIO HHAYKIWIO B TONS, CO3aBa€MOr0 OTPE3KOM
OECKOHEYHO JJIMHHOTO MPOBOJIA, B TOYKE, PAaBHOYJAJIEHHOW OT KOHIIOB OTpE3Ka U
HaxoJs1Iencss Ha paccTosiHUU R = 4 ¢M oT ero cepeaunsl. [[nrHa otpeska mpoBoja
| =20 cM, a cuiia Toka B ipoBozie | = 10 A.

3. DIeKTpoH, YCKOPEHHBIM pa3HOCThI0 MoTeHIManoB U = 6 kB, Bieraer B
OJHOPOJIHO€ MAarHuTHoe mosie moj yriioM o = 30° K HampaBJCHUIO TOJNSA U
JIBH>KETCSl IO BUHTOBOW TpaekTopuu. MHAyKuMs MarHuTHOro noiga B = 13 mTo.
Omnpenenuth paguyc R u mar h BUHTOBOW TpaeKTOPHH.

4. Cwua Toka B KaTylke 0e3 cepleuyHruKa paBHOMEpHO yBenunuuBaercsa Ha 0,1
A 3a 1 c. Karymika gmuHoit | = 0,5 M u tuamerpom nonepeunoro ceuenns D = 0,1
M umeer N = 1 000 BuTkoB. Ha KaTymiky mioTHO HAalE€TO KOJBIIO M3 MEIHOTO
MPOBOJIA TUIOMABIO MONEPEUHOro ceueHns S = 2 Mm°. OnpeenTh CHIy TOKA B
KOJIbIIE, €CJIM MArHUTHBIE IOTOKH, KOTOPbIE MEPECEKaloT KaTYyIIKy U KOJIbLIO,
OJINHAKOBBI.

5. Omnpenenutb PHEPTUI0O MATHUTHOTO MOJISl COJIEHOUAA, KOTOPbIN coaepxut N
= 300 BUTKOB, HAMOTaHHBIX Ha KAPTOHHBIN Kapkac paauyca I = 3 cM u jayuHou | =
6 cM, eCJIM 10 HEMY NPOXOoauT Tok | =4 A.

BAPHUAHT 8

1. Ilpm cume toka l; = 3 A BO BHemHeW menuw OaTapeu aKKyMYJSTOPOB
BbIJIeNIsIETCS MOITHOCTh Py = 18 BT, nipu cusne toka 1, = 1 A — coorBeTCTBEHHO P,
= 10 Bt. Onpenenuts 3/IC & 1 BHyTpeHHEE CONIPOTUBIICHHE I' 6aTapen.

2. HampsoxeHHOCTh H MarHWTHOTO TOJIS B IIEHTPE KPYroBoro Butka pasHa 200
A/M. MarHUTHBII MOMEHT py, BUTKA paBeH 1 A-M°. Bbrauciuts cuny Toka | B
BUTKE U paguyc R BUTKa.

3. Yacruua, Hecymias OJIMH JJIEMEHTAPHBIN 3apsij, BJETella B OJHOPOIHOE
MariHutHoe nojie ¢ uHayknuer B = 0,5 Tn. OnpenenuTb MOMEHT ummyibca L,



KOTOpBIM OO0Jlajjana YacTWIla TPU JBIDKCHWM B MAarHUTHOM TIOJie, €CJH €€
TpaeKTOpHsl MPEeICTaBIsIA YTy OKpY>KHOCTH paguycoMm R = 0,1 cm.

4. B omgHOpomHOM MarHuTHOM Tmose ¢ uHAykiuer B = 0,01 Tn maxomutcs
npsMOi MpoBoA JyMHON | = 8 cM, PacmoioKEHHBIN MEePIeHANKYIISIPHO JTHHHUIM
uHaykuuu. [lo mpoBoay Teder Tok cuior | = 2 A. Tlox peiicTBueM cuil MOJIs
MIPOBO/I IEPEMECTHIICA Ha paccTosiHue S = 5 cM. Haiitu paboty A cuit noss.

5. Pamka u3 npoBoaa conportusienueMm R = 0,01 OM paBHOMEPHO Bpalaercs B
OJIHOPOJHOM MarHuTHOM noJie ¢ uHaykuueit B = 0,05 Tn. Och BpalieHust JeXUT B
IJIOCKOCTH PAaMKH W TEPICHAWKYJSpHA JTUHUAM WHAYKIuU. [lnomans S pamku
paBHa 100 cM’. HaiiTh, Kakoe KOJHYECTBO anekTpudectBa Q mpoTeder uepes
pamKy 3a BpeMs moBopota ee Ha yroi oo = 30° ot oo = 0 g0 a3 = 30°.

BAPHUAHT 9

1. Cuna Toka B mpoBojgHuKe compoTtuBieHueM R = 10 Om paBHOMEpHO
yosiBaet ot lp= 3 A o | = 0 3a 30 ¢. OnpenenuTs BbIJEIUBIICECS 32 3TO BPEMS B
MIPOBOJTHUKE KOJIUYECTBO TETUIOTHI Q.

2. JITMHHBIA MPSIMOK COJICHOMT M3 MPOBOJIOKK AuaMeTpom d = 0,5 MM HaMOTaH
TaK, YTO BUTKH IUIOTHO MPWJIETAIOT ApYT K npyry. KakoBa MaruutHas uHaykuust B
BHYTpHU cojieHou 1a ripu cuiie Toka | =4 A? TonmuHo#n n3omnsiuu npenedpedn.

3. Ilmockuii KOHTYp, Mmiom@amb S KoToporo pasHa 300 cM’, HaxOauTcs B
OJHOPOJTHOM MarHuTHOM Tmojie ¢ uaaykuued B = 0,01 Tu. Ilnockocts kKOHTYpa
MEePIECHIUKYJISIpHA JIMHUSIM UHIYKIIUU. B KOHType mojiepKuBaeTcsi HEeM3MEHHbIN
Tok cwioi | = 10 A. Onpeaenuts paboTy A BHEIIHUX CUJI MO MEPEMEUICHUIO
KOHTypa € TOKOM B 00JIaCThb MpPOCTPAHCTBA, MAarHUTHOE II0J€ B KOTOPOU
OTCYTCTBYET.

4. DJNEeKTPOH IBIKETCS B MarHUTHOM rmosie ¢ uHAykiuedn B = 0,02 Tn mo
OKpYX)HOCTH pamuycoM R = 1 cm. Onpenenutrb KUHETHYECKYIO DSHEPTHIO
AJIEKTPOHA (B JPKOYJISAX U DJIEKTPOH-BOJIBTAX).

5. KakoBa WHIyKIMS MAarHUTHOTO TIOJISL, €CJIM TMpPHU yJaJCHUU U3 HEro
KPYTOBOT'O MEIHOTO MPOBOIHUKA THHOU | = 20 ¢M U MomepeyHbIM CeYeHneM S =
1 MM° 1o Hemy mpotekaet 3apsig Q = 1 MKi?

BAPHUAHT 10

1. Tpu ucrounuka Toka ¢ DJC & = 18 B, & = 14Bué = 1,1 B
COEJIMHEHbI HAKOPOTKO OJJHOMMEHHBIMH TOJIIocaMi. BHyTpeHHee CONpOTUBICHHUE
nepBoro ucrounuka r; = 0,4 Owm, BTOporo I, = 0,6 OMm. OnpenenuTs BHyTpEHHEE
COTNPOTUBJICHUE TPETHETO UCTOUYHUKA, €CJIA Yepe3 MEePBbIM UCTOYHUK UACT TOK | =
1,13 A.

2. Ilo ngBymM O€CKOHEYHO IJIMHHBIM MPSMBIM IMAPATUICTBHBIM TTPOBOTHUKAM,
PacIoyoKEHHBIM Ha paccTossHur 0 = 15 cM Apyr oT apyra, B MPOTHBOIOIOKHBIX
HarnpaBiieHUsIX TeKyT Toku I = 70 A u |, = 50 A. Onpeaenutb MarHuTHYIO
UHIYKIHUIO B B TOUKE, KOTOpasi OTCTOUT Ha I = 20 ¢cM OT HNepBOTO MPOBOJAHUKA U
Ha I, = 30 cM OT BTOpPOTO.



3. Kakas MOmHOCTh He0OX0MMa JIJIsl TOTO, YTOOBI MPOBOIHUK JtuHON | = 40
CM TE€peMEIIaTh CO CKOPOCTBIO U = 5 MC MEPHEHIUKYJISIPHO MAaTHUTHOMY MOJIIO
uHayknueit B = 10 mTi, ecnu o mpoBoaHuKy uaeT Tok | =20 A

4. 3apsbkeHHasT 4YacTHUIAa BIIeTeNa MEPHEeHIUKYISIPHO JIMHUSM WHIYKIHWU B
OJIHOPOJIHOE€ MarHMTHOE MOJIe, CO3/IaHHOE B cpejie. B pesynbrare B3auMoaeicTBUS
C BENIECTBOM YAaCTHUIA, HAXOIsChb B TMOJie, TMOTEpsJia TOJIOBUHY CBOEH
NepBOHAYANIbLHON SHEpruu. Bo ckoybKo pa3 OyAyT OTIMYaThCA pailyChl KPUBU3HbI
R TpaexTtopuu Hauanga U KOHIA MyTH?

5. B OIHOPOAHOM MarHMUTHOM IOJI€ PABHOMEPHO BpAIA€TCsl MPSIMOYTOJIbHas
paMka ¢ yactotoit N = 600 MHH . Awmrmutyna uaaynupyemoit B pamke IJ1C & o= 3
B. Onpeaenutb MakCUMasIbHbIM MarHUTHBIN OTOK YEPE3 PAMKY.



